

# Budapestre vonatkozó ujságcikk

Osztályozás

669(064)



Szerző:

hely

Cím: *Megnyilt a vas- és gépipari kiállítás*

Idő

"1921"

Forrás:

*Nemzeti Ujság*

Személy

*Bp.*

*1921. 8. 20*

Helyszám

(Hely)

(Idő)

(Köt. v. füz.)

(Oldal)

Műn. nyamt. XX. cs. 23. sz.

## Megnyilt a vas- és gépipari kiállítás

**A kiállításnak erkölcsi jelentősége is van — Horthy Miklós kormányzó a kiállításon**

(A Nemzeti Ujság tudósítójától.) Az Iparcsarnok tágas helyiségében ma nyílt meg a vas- és gépipari kiállítás. Közel tíz éve annak, hogy Magyarország iparának legjelentősebb tényezője a maga egész fejlettségében és sok tekintetben a külfölddel is versenyképes termékeivel bemutatkozott. Azóta a háború, s két forradalom múlt el és a kommunizmus pusztításának súlyos terheivel kellett megküzdenie, a háborús termelésről át kellett térnie a békebeli termelésre, a román rekvirálás által támadt hiányokat kellett pótolnia és sokszor nyersanyaggal is kellett küzdenie, mindezek dacára azonban ma fényes tanujelét adta életrealitásának és a jövőben való érvényesülésének. A kiállítás hatalmas bizonyítéka annak a fejlettségnek, ahová a vasiparunk eljutott. A magyar munka, a kitartás és akarat és a törhetetlen bizalom megnyilvánulásának ünnepe jelentti a vas- és gépipari kiállítás, s egy szerszínind bizonyítékát adja annak, hogy a magyar iparvállalatok ma már a nemzetközi viszonylatban is az elsők között állnak, mert mindenkinek alkalma lehet, hogy összehasonlítsa tegyén a kiállítás néhány külföldi résztvevőinek gyártmányaival, amelyek semmivel sem állnak fölötte a hazai termékeknek.

A kiállítást ma délelőtt nyitották meg nagy ünnepélyességgel. Tíz órakor Horthy kormányzó autója megérkezését az Iparcsarnok előtt kiállított három harang zugása jelezte. A kormányzót a megjelent előkelőségek és a vezérigazgatóság élén Hegyeshalmi kereskedelmi miniszter fogadta, aki köszöntő beszédében rámutatott a magyar vas- és gépipar súlyos helyzetére, amelyben az utóbbi időben volt. Most azonban már biztosabban tekint a jövő elé. Horthy kormányzó a miniszter beszédére a következőket válaszolta:

— Örömmel jöttem ide, ahol a magyar ipar egyik legfontosabb ága adja erejének és munkakészségének tanujelét. Erős bizonyítéka a magyar közgazdaság élet- és fejlődésképességének, hogy aránylag ilyen rövid idő alatt tudott talpraállani az az iparág, amely a közelmúlt pusztításai folytán talán a legtöbbet szenvedett.

De e kiállításnak a közgazdaságin messze túlmenő erkölcsi jelentősége is van, mert újabb alkalmul szolgál annak a szemléltetésére, hogy a magyarság a maga becsületos, szorgalmas munkájával élni, fejlődni tud és akar.

Ennek a büszke tudatában az országos vas- és gépipari kiállítást ezeennel megnyitom.

A kormányzónak nagy éljenzéssel fogadott beszéde után körüvezették a kormányzót a kiállításon. Berregő gépek, hatalmas ventilátorok mellett, csillogó, színesen kivilágított fülkék mellett halad el a kiállítás megnyitásának előkelő közönsége. Wörner J. és társa gépgyár „Honvéd”-gyorssajtója megkezdte működését és a kormányzó areképeivel ellátott emléklapok kerülnek ki gyors egymásutánban a sajtó alól. Magyarruhás leány nyújt át egyet-egyét a kormányzónak és kíséretének. Aztán tovább végig a fülkék előtt, hatalmas gőzgépek és apró-cseprő magyarkézdolgozta termékek között. A kormányzó sokáig tartózkodott a kiállításon és megszólításával tüntette ki a kiállítókat. Távozása előtt a legteljesebb megelégedését fejezte ki a látottak felett.

A Weiss Manfréd Acél- és Fémpipari R.T. ma kiállított gyártmányaival fényes bizonyítást tett arról, hogy a gyár a békés géptermelés terén a technikai felkészültségnek ugyanolyan magas nívóján áll, mint állott a hadiszergyártás terén a háború alatt. A meg-

nyitó előkelő közönsége élénk érdeklődéssel csodálta meg a kiállított legmodernebb mezőgazdasági gépeket, a nagyszerű felszerelésű acélekéket, szekeret, gépalkatrészeket stb. A gyár, amelynek márkája az egész világon ismeretes, előállít még minden-nemű gazdasági és háztartási gép- és felszerelési cikkeket és alkatrészeket.

Krause Ernő és Társa cég, amely pontos és kiválóan magas teljesítményű szerszámgepek gyártásában mindig vezetőhelyen állt, ez alkalommal szép sorozat gépet állított ki. A gépek nagyrésze a cég három saját gyárának terméke, de láthatók a cég által képviselt elsőrendű külföldi gyártmányok is. A legújabb szerkezetű gyorsesztergapadok, fűrészgépek, gyalugépek, egytetemes szerszámcsiszológépek, egy igen elmes szerkezetű 8 mm-es csavarkészítő automata, Higley körfűrés, valamint egy szabadalmazott anyagvizsgáló- és szakítógép. A gépek egy része üzemben látható.

Hosszasan időzött a kormányzó ur Ófőméltósága és kísérete a Mátvány István és társa cég (Váci-út 162-64.) kiállításánál. A gyár malomgépműveket, szitákat, hántolókat állított ki és gyártmányaival bebizonyította azt, hogy a Magyarország közgazdasági életében annyira fontos malomépítési és felszerelési technika óriási haladást tett. A remekbe készült gépek felett a kormányzó legmagasabb elismerését fejezte ki a szakszerű felvilágosítókkal szolgáló Mátvány Istvánnak. A gyár az összes legmodernebb típusú malomgépeket, szabadonlevegő szitákat, dara és drceliszttisztítógepeket, hántoló és hegyezőgepeket, szlő- és padlás-raktárberendezéseket állítja elő. A gyár automatikus rendszerű malomszereléseket is készít saját tervei és liagrammjai szerint. Különböző fagegmunkálógepeket, vasöntvényeket, börgyári és mosodaberendezéseket és a legmodernebb technikai felkészültséggel állít elő a jóhírnevű cég, amelynek gyártmányait részben üzembe helyezve — látható érdeklődéssel szemlélte a kormányzó. Ófőméltósága látogatása után a szakkörök tekintették meg a magyar ipar meglepő fejlettségéről tanuságot tevő produktumokat.

**A Magyar Acélárugyár Részvenytársaság** vasuti- és autórúgókkal, kősi- és géprúgókkal, speciális acélból kovácsolt és sajtolt géprészekkel, valamint acélszelepekkel szerepel a kiállításon, melyek igen sikerült, művészi elrendezésben a szemlélőre mély benyomást gyakorolnak. Ezen különleges gyár 26 éves céltudatos, komoly munkával elérte azt, hogy a hazai gyárparaszámottevő tényezői közé tartozik, s elismert, kiváló gyártmányai külföldi piacokon is tért hódítottak.

**A M. A. G.—Daimler—Puch** magyarországi eladási központja, amely a Magyar Általános Gépgyár Részvenytársaság vezetése alatt áll, mind a három gyár egymást kiegészítő automobiltípusait állítja ki. Általános feltűnést kelt a Daimler-gyár új 6 cilindres típusa. Igen népszerű lett a mellette kiállított M. A. G. kis 10 HP típus. A mezőgazdaságot emellett főképpen a Puch-Excelsior motórok és a M. A. G. — Daimler motoros mezei vasutak fogják érdekelni.

**A Knuth K. cég** Budapest, VII., Garay-utca 10. sz. munkaköre: vízvezeték, központi fűtés, szellőzés és egészségügyi berendezések tervezése és kivitele a legkisebbtől a legnagyobb méretű és olyan különleges gépek és készülékek gyártása, melyek ezen munkálatokhoz felhasználhatók. A kiállításon a Knuth K. cég arra szorított, hogy kizárólag olyan gyártmányokat állítson ki, amelyek budapesti gyárában készültek: házi szivattyú kézi- és géphajtásra, különleges járgány szivattyú üzemre, szélmotor szivattyúhajtásra, egy teljes gőzmosoda-berendezés, központi fűtéshez szükséges különleges készülékek, ventilátorok légszállításra és fűrészpör és hasouló porsemző anyagok szállítására. Az összes gépek üzemben kerülnek bemutatásra. Végül, hogy a régi jó időkre is emlékeztetés legyen töve, midőn főuri kastély-berendezések voltak napirenden, kiállított a cég egy faragott kőből készített szép szökőkutat, melyet Szabó Rezső szobrász tervezett és amelyhez a bronzöntvény és a gépészeti felszerelés Knuth K. cég gyárából került ki.

**Kutassy Kálmán** vasáru szerszám nagykereskedés Klagenfurt (lerak Szt. Gotthard) a közismert rohschi kőszőrűköveket és a világhírű olasz és tiroli kaszkóköveket állította ki izléses elrendezésben. Feltűnést keltett egy 3 méter átmérőjű üzemkő. A gyár üzemköve a legjobb minőségűek és felülmúlnak minden más üzemkövet. Amibár a gyár szállítóképesége

évente 3000 vagon, a cég mar most veszi fel a tavaszkor szállítandó kaszkókövekre szóló megrendeléseket. A kiállításon a cég tulajdonosa Kutassy Kálmán kaulozta Horthy Miklós kormányzó öföméltóságát, aki legmagasabb elismerését fejezte ki a látottak felett.

**Diósy János** (Rákóczy-ut 24.) vaskereskedése vörösrészből és sárgarészből készített ipari cikkeket, alpaca- és alumínium-csöveket állított ki. A nagyserű anyagból készült, szolid kivitelű cikkek általában elismerést szereznek a jövővi régnék. A kormányzó tetszéssel időzött az izléses sátor előtt.

**Rózsa Dávid** műszaki hadógarugyára (VI. Szabolcs-utca 6.), malom- és különböző felvonó-serlegeket, olajozókat, vihar- és utcai lámpákat, borászati cikkeket állított ki. A nagyserűen elrendezett cikkek élénk feltűnést keltettek még e magas nivóju kiállítás anyagából is kiemelkedve. A kormányzó legmagasabb elismerését fejezte ki a cég tulajdonosainak, Rózsa Dávidnak és Rózsa Pálnak.

**Az Egyesült Gép- és Fémárugyarak R. T.** (IX., Tinódy-utca 3.) gyártmányait nagy érdeklődéssel szemlélte a kormányzó ur öföméltósága és kísérete. A gyár szikvizgépek, szifonok és általában a szénsav felhasználásával összefüggő készülékek, bor- és sörkimérőkészülékek, hűtőházak, pincészeti cikkek, koronadugók, acélpombák elsőrendű előállításával szerzett magának hírnevet. Budapesti buffet-berendezései a legnagyobb elismerésre méltóak; a gyár készítette többek között a Szent István-, a Nyugati-, az Adria-, a Vilmos császár-buffet és a Sörszatórium berendezését. Az érdekes kiállítás anyagát Földiák Vilmos elnök és Hajós igazgató ismertették öföméltósága előtt, aki legmagasabb elismerését fejezte ki a látottak felett.

**A Méva Fémárugyár R. T.** Budapest, egyike a volt osztrák-magyar monarchia legnagyobb vállalatainak. Tizenhárom gyárában, valamint kisipari telepein háztartási, konyhafelszerelési cikkeket a legolcsóbb fakanáltól a legdrágább asztali készletig mindent, továbbá vashordókat, malomberendezéseket, kerétfűrészeket, villamoszakai kemény porcellán-cikkeket stb. készít. A világ minden részébe exportál, képviselőit minden nagy városban megtalálhatjuk.

A kiállításon szenzációt keltett a **Technolawis** műszaki vállalat (Budapest, IX., Lónyay-utca 11. Telefon: József 35—32), amely több neves külföldi gyárnak magyarországi vezérképviselése. A szakemberek

figyelmét felkeltették különösen Ernst Vogel modern turboszivattyúi, O. Bernhardt berlini gyár szerszámjai, A. Krautzberger pneumatikus lakkozó készülékei, a kiváló minőségű szigetelőanyagok, kazánköleverő és koromfuvo szerkezetek és az újdonságot képező, Magyarországon még ezideig ismeretlen vízvezeteki csapok. **A vállalat számos a tüzeléstechnikai szakmába** való képviselői révén ugyenneu berendezések tervezésével és szállítással foglalkozik.

**Prohászka** fémbutorgyára (Gyár-utca 10.) újabb két találmányát mutatja be; egy tökéletes ágybetét, kicserélhető acélsodronyszalaggal és az „Ideal” laposra összecsukskható, könnyen kezelhető vasággal. Exportképes találmányai gyárának teljes üzemben tartását teszik lehetővé.

**Magyar Fiat-Művek R. T.** Budapest. Ez a cég a kiállításon két gyártmányával van képviselve, melyek különösen a mezőgazdasági körök figyelmét fogják magukra irányítani. Itt láthatjuk a közismert **Fiat-Excelsior** motorekét, mely egyszerű és szolid kivitelével, gazdaságos üzemköltségével hatalmas munkateljesítménye mellett világhírré tett szert. Ugyancsak itt látjuk a legelterjedtebb 4 tonna hasznosulási bírású teherautó alvázat, mely teherkocsikból országunkban is több ezer példány látható forgalomban. A kiállítás céljaira épített és ott látható alvázon a motor- és sebességváltómű különben fémből készült fedőlapjait üveglapok helyettesítik, melyek érdekes és tanulságos betekintést engednek a motor- és sebességváltómű belsejébe. A gyár, mint ismeretes, elsőrangú személykocsikat is gyárt és különben a turini Fiat-gyár világhírű gyártmányait képviseli.

**Köhler István** tűzoltószér-, fecskendő-, szivattyú- és gépgyára (Korponai-utca 20—21.) elismert kitéző gyártmányait, városi és községi tűzifecskendőket és létrákat, valamint tízoltó egyéni felszereléseket, továbbá kutszivattyú-szerkezetet házi, gazdasági és ipari célokra mutat be gazdag választékban. Az eddig gyártott fecskendők száma meghaladja a tízezeret s hirdeti az 1865. évben alapított gyári cég elismert hírnevét. Külföldre — főleg Keletre — exportál. Öföméltósága kiváló érdeklődéssel szemlélte meg a kiállított tárgyakat és annak az óhajtnak adott kifejezést, hogy a községek kivétel nélkül el legyenek látva e látott tűzoltószerekkel.

Szekely János és társa budapesti vaskereskedő (IV., Vámház-körút 12.). Gyönyörűen, disztíngváltan rendezett kiállításán kizárólag hazai gyártmányu vasúru cikkeket, de főleg saját gyártmányu szalon szentartókat, tűzszerszámokat, kályhaelőtöket állít ki. A kormányzó megelégedésén felül az összes jelenlévők élvezettel szemlélték a tárgyakat.

Különleges Építési és Faipari R. T. (VI., Róppen tyú-utca 62.) különféle rendszerű petroleum-, villany- és gázfűtésre berendezett keltetőgépeket, Stiller-féle háztartási jégszekrényeket, amerikai hűtőket — amely utóbbiakat a gyár egyedül állít elő az országban — mutatott be. Nagy tetszést és érdeklődést keltett az egytizedes nagyságban bemutatott mozgóképszínház-csarnok vasszerkezeti modell, amely a gyár vasszerkezeti osztályának precíz munkája mellett tisztán bizonyosságot.

Mátray Antal és társa részvénytársaság (Budapest, VI., Teréz-körút 33.) A cég tűzoltószereket, minden fajta létrákat, köztük a négyemelet magasságra feltehető tűzoltólétrát, fecskendőket, schampion vegyőtűzoltókészülékeket, szabadalmazott Rapid láncokutakat, faszij korongokat és remekbe készült miniatűröket állított ki. A kormányzó nagy érdeklődéssel tekintette meg ezeket az elsőrendű kiállításban készült tárgyakat és nagy megelégedésének adott kifejezést Mátray Antal igazgatónak.

Hirmann Ferenc fémarúgyár (Csáky-utca 7-9.) a régen közismert előkelő cég mindennemű légszusz és vízvezeteki szerelvényeket, vasuti szerelvényeket valamint borszivattyú és egyéb gazdasági felszereléseket állított ki. A kormányzó hosszú ideig időzött a cég kiállításánál és különösen a transzmissziós borszivattyú működését nézte meg, melyre vonatkozólag a cég tulajdonosa, Hirmann Ferenc ur. valamint Kohlmann igazgató adtak szakszerű felvilágosítást.

A Hungária Bank R. T. mezőgazdasági gép- és áruosztálya praktikus és gazdaságokban fontos, teljesen új gépeket állít ki. Így egy szárítókészülék, mely 24 óra alatt gyümölcsöt és gabonát tökéletesen megszárit, egy kis kézivető gépet, mely tárcsák segítségével a legkisebb és legnagyobb magvakra beállítható, továbbá egy G. Roth Wien gyártmányu

motoros körfűrészt, mely egyidejűleg egy nagy teljesítményű darálómalmot üzemben tart. A gazdaságközönség óriási érdeklődéssel szemlélte a kiállítást, a kormányzó pedig hosszasan érdeklődött Farkas Tivadar igazgatónál a gépek működése iránt.

Magyar Lajos gépszijj és műszaki bőrúgyár (I., Bertalan-utca 26.). A gépszijjakkól felállított magas piramis egyik érdekessége a kiállításnak, mely a cég által gyártott minden szélességű gépszijjakkól van felépítve. A cég az összes műszaki bőrúrukat készíti, melyek közül különösen az eddig belföldön nem gyártott nyersbőrúgyártmányokat (fogaskosorú, szelepek stb.) készíti elsőrendű minőségben.

Drescher Gyula (IV., Kaas Ivor-u. 9.) képviseli a világhírű Eberhardt testvérek acéleke gyárát. A kiállított ekék és más mezőgazdasági gépek a megnyitót előkelő közönségeinek osztatlan elismerését vívták ki. A kormányzó érdeklődéssel szemlélte a kiállított elsőrendű gyártmányokat.

Hermann Lajos „Erika” lakgyára (VII., Rózsa-u. 27.) szép és tartós lakkfestékekkel vett részt a kiállításán. A kormányzó ur öfóméltósága a gyártulajdonost megszólításával tüntette ki és elismerését fejezte ki a kiállított, izlésesen elrendezett festékanyagok felett.

A kisipar imponáló teljesítőképességét csodálta az előkelő közönség Bagyura János műszerész (Pozsony-utca 25.) kiállításán. Bagyura „Profít” petróleumgáz kályhái, recheaudjai, gyorsfóralói, amelyek hallatlan megtakarítást jelentenek minden háztartásban, (a „Profít”-kályhában való egynapi fűtéshez 1 liter petróleum kell), a kormányzó ur öfóméltósága elismerő figyelmét is magukra vonták és öfóméltósága Bagyuranak elismeréssel nyilatkozott a kisipar remek teljesítményeiről.

Szlezák László harangöntőde, harangfelszerelési és harangállvány-gyára (VI., Frangepán-utca 77.) két darab a dunakeszi róm. kat. egyház által rendelt gyönyörű kivitelű harangot állít ki. A tetszetős külsőn túl azonban a harangok meglepő kelletűek és zengzotes hangja az, mely a Szlezák cég készítményeinek kiválóságát hirdetik. Ezt elismerték egyébként a szakértő emberek és elsősorban a kiállítást megnyitó kormányzó öfóméltósága is.

Star Kereskedelmi R. T. (ezelőtt Kell Jenő) (Kál-már-utca 15.), a Soós és Keil gépgyár famegmunkáló gépeit mutatta be. A báboru befejezése után a gyár kezelte meg legelőször a famegmunkáló-gépek gyártását és számos üzemben használatban lévő gépei tökéletes szerkezetűk, valamint pontos kivitelűkkel a külföldi gyártmányok behozatalát teljesen feleslegessé tették.

Fehér és Ghimesy (VI., Jász-u. 72-74.) borsajtó-, kovács-szerszám-, szállító-eszköz-, zár- és emelőgép-gyára 2 gyönyörű vasállványos borsajtót is állított ki, melyekből az ezertízest Andrassy Géza gróf töalmási uradalma vette meg.

Rakonczai József lakatosmester. lószerszámveretek, csat és láncokszító (IX., Márton-utca 13.) igazán izlésesen rendezett kiállításán leginkább a szakemberek által méltányolt láncokszítményei tunktek föl.

A Telefongyár Részvénytársaság (VII., Hungária-körút 163.) — melynek vezetői Székely Imre és Newhold Kornél ügyvezető-igazgatók. — igen jól áttekinthető, világos csoportosításban mutatta be a gyár különböző osztályainak és pedig: a telefon-, vasuti blokk-, távírda- és jelzőberendezés-, elem-, és végül háztartási cikkek és speciál-szerszámosztály produktumait. Nagy érdeklődést keltettek a különféle, működésben bemutatott készülékek és berendezések; így vasuti bejárati jelző és (szemafor) váltókészülékek. A vasuti berendezések közt érdekes volt még a Máv. összes vonalain, valamint a szerb és román vasutakon felszerelt harangjelző-berendezés. A vállalat által gyártott telefonberendezések, vizállásjelzők, tűzjelzők, valamint az RR jelzős elemek is nagy tetszést keltettek. Különös érdeklődésre tarthat számot az automatikus telefonközpont, automatikus telefonok, amelyek a budapesti telefonközpont is fel akar rövid-

sen szereltem. A nagyközönség érdeklődésére tart-  
hatnak számot, a pausai-fogyasztóknál már felszerelt  
ugynevezett áramkorlátozók, valamint a befőzéseknél  
szinte nélkülözhetetlen „Guodlibet“ passzirozógépek.

Stekl Károly (VI., Forgács-u. 21., Angyalföld) re-  
szelőgyáros, kinek gyártmányai nemcsak itthon, ha-  
nem az ország határain túl is jó hírnevet szereztek a  
magyar ipar terén. — egy izlésesen rendezett kiállítás  
keretében jelenik meg, mellyel a szakembereket, vala-  
mint a kormányzó ur főmértóságát is kellemesen meg-  
lepte.

Takács Oszkár vasáru, szerszám és háztartási cik-  
kek nagykereskedése (VI., Horn Ede-u. 10.) a 20 évet  
meghaladó idő óta fennálló cég tekintélyes forgalmának  
csaknem 20%-át saját kezelésben hazai ipa-  
rosokkal gyártatja és így a magyar kisipar egyik  
legnagyobb előmozdítója. A kormányzó a cég köz-  
gazdasági és kisipar-fejlesztő tevékenységéért elismerését  
fejezte ki.

Nagy érdeklődéssel szemlélte főmértósága a  
Kallós-féle szab. „Favorit“ zártorlasz kiállítását  
(Lovas-ut 5.), amelyek bármely ajtóra, fiókra sze-  
relve abszolút védelmet nyújtanak a tolvajok és be-  
törők ellen. A kormányzót a feltaláló kalauzolta. Fel-  
világosításai nyomán az elmes szerkezetű világsza-  
badalom annyira megtetszett főmértóságának, hogy  
a feltalálónak, Kallós Gyulának, legkegyesebben  
*megengedte, hogy egy példány zártorlaszt szállítson  
írásztala fiókjához.* Nagy jelentősége van még a  
szabadalmazott állandó palackhuzónak, amelyeket a  
Részvény Serfőző már alkalmazásba is vett.

Posner Zoltán fém- és bádogárugyára (VIII., Agg-  
teleky-u. 21.) e kiállításon bemutatott háztartási és  
műszaki bádogárúk és tömegcikkekkel vonta magára  
a közönség és a szakértők elismerését. A nagyszerű  
rendezésű sátorban minden megtalálható, amit a cég  
által képviselt szakmában a modern technika produ-  
kálni tud.

Bíró Béla vaskereskedő (IX., Üllői-ut 61.) kocsí-  
alkatrészek, autocarouseriavasalások, kovács és ke-  
rékgyártó szerszámok kiállításával vonta magára a  
figyelmet.

Az Unitas Automobilipar és Kereskedelmi R. T.  
(V., Zápolya-utca 13.) egy megrendelésre készült re-  
mek esukott autocarouseriával, egy hátuléses tel-  
jesen a gyár telepén készült és 35 HP Daimler-mótor  
ral felszerelt, motorcsónakkal és egy hűtüléses au-  
tomobillal szerepel a kiállításon. A kormányzó, akit  
*Kádár Imre ügyvezető és Fellner Simon műszaki  
igazgató kalauzoltak, meleg elismerését fejezte ki a  
magyaripar eme remek termékei felett.*

A Mechanikai Szállítóberendezések Gyára R. T.  
függővasutak és drótkötélpályák építésének szakmá-  
jába vágó érdekes és tanulságos berendezést állított  
ki. Örömmel látjuk, hogy hazai iparunk a szállítóbe-  
rendezések gyártása terén oly fejlettséget ért el, mely  
a külföldi gyárakra való utaltságunkat véglegesen  
megszüntette. A Mechanikai Szállítóberendezések  
Gyára kitünő szellemi és modern technikai felkészül-  
ségével már eddig is nagyszerű eredményeket ért el.  
Hazai és romániai bányák és erdővállalatok részére  
hatalmas berendezéseket épített és üzemét állandóan  
fejlesztve, mérföldes lépésekkel halad előre.